

**РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО  
научного руководителя  
на статью М.С. Бахаревой**

*Реорганизация и преобразование территорий авиационной промышленности  
РФ в региональные кластеры.*

Представленная на публикацию статья рассматривает возможные архитектурные решения и организацию промышленных территорий РФ с помощью преобразования их в региональные кластеры в связи с недостаточной эффективностью производства и отсутствием способности конкурировать с иностранными производителями. В статье автор использует методы анализа и описания и обосновывает выдвинутые в статье следующие положения: объединение промышленных предприятий в региональные кластеры с целью кооперирования ресурсов и усилий для создания отечественной авиационной продукции, выведение основных составляющих кластера с учетом специфики авиационной промышленности, организация среды в том числе с помощью архитектурных решений.

Данная статья имеет теоретическую ценность для проектирования и архитектурных решений производственных зданий в области авиационной промышленности, обладает ясностью и последовательностью изложения.

Научная новизна результатов заключается в выявлении проблем и возможных решений именно для авиационной промышленности.

Статья рекомендована к публикации.

Профессор кафедры «Архитектура промышленных сооружений»

ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт  
(государственная академия)

*А.Л. Нечаев*

*подпись*